@® 0.26, 0.27 @ 0.26, 0.28 ® 0.6, 0.7

@ 0.36, 0.37 ® 0.265, 0.27



2.

51.3 23} 55.7 B|gkel 2FA4

ke
=%

i
Bl

[*



3.

Aol Hel
the] =
Rkl

ge
(=

Qﬂﬂ' EHZ]—‘ 0]—0]—0:1 231]]—‘1]2 7121 %1
= B Aol 68714

U}-a

s4yth 8=

2 ot 7|2

=y
=]
7



— ™

o | <




& 9] Zol7} 1em 91 FAZEE <ol v wle] 7kl E olo] 1@
u}2 0] HolE FohA L.







7. TR Al FOIA throlmol A7) o

O 22+5 @ 9+38
@ 6 =280 ® 36.4=6



8. A wmatl[ [9tell >, <, =5 GUA HEOoAQ,

3219+3.7[ |154+1.75




9. &% %ol 7P 2 A2 ol AdU?

@® 359+ 70 @ 340+ 80 ® 375+ 60

@ 255 = 30 3 398 =~ 50



10.

® 18x3+35=289 @ 18x4+17=289
® 18x4+16=89 @ 18x5+17=289

® 18x5+1=2189







=

S} oj2} ofglo]

7} ofglo]

2wl o

‘I_

5
22 =

jul

ofgol5e 3

ol

12
29

12 12 2 2
> @) SM ® 15ﬁ @ 15ﬂ ®

D 8



13.

Aol gt 54 30 ol AL AH7] 9]
dell 21600 €1 & 5 P2 AHY He
AupA # AJY7t?

. [e]
ge 2

shagel



11x16x (27 +[ ]) = 7568




15. o 202 WEohs 44 A Ae 5

2 = F-okA £,

ofx

. 390] 8,0.001°] 59 ~Hct 2 4
251 BT A B ] A2 S

=
=¥
& e

c



a

25 o]4} 85 1]

Y7k

16.

7h

B
=¥



17.

Hhe 25

2 sto] A of AH2]7hA] veRd o, 200000] B 8 L2AL.

@ 19498 @ 20431 3@ 20503

@ 20684 3 20850



18. the % 3] Wi%7} obd AL ol AU

@ 444444 @ 222222 @ 123789

@ 234567 ®3) 235679



19. o) A2)o] 3471 39 Al Ae] 4 Fol A 71 2 49) Hj5E Fo}
AlQ.

@D 392 @ 394 3) 396 @ 398 3 399



o}
=

41
60

1

4

L]

4
5

20. :]%ﬂ



21.

Seflo] Zo]7} 22} 36em 9 68em 1 HAFZHF o]
BAZEG ) g We] Zolo] A dntelyzt

@D 4em @ 5cm 3) 6cm @ T7em

A

4

3 8cem

=
m



22. gaE ARt L.

12 X =







27F1291 71

1=]
g

24.

1 2
S5— 4— 5= 4-
® 2 @ 3

1
4=
®4



i

H

13 5
7w 935

® 1

o~




[NRIYS

— |

® 0.3

— <t

o



g Fohe.




@ 115%

B 6.48



3x104+7-8+2=47

@ 3x10

® 10+7-8

@ 7-8

B 1047

® 8+2



30. @M @749 ATE ¥ kmelA] T5HAL.

_-3.59km-__ _4 675km - _

- _
- N
N

@ - @ O
~~-6.986km-- "

aﬂi 71{111



YEE
-






33.



